Контрольная работа на промежуточной аттестации
по математике  в 10 классе
2022 – 2023 учебный год
Демонстрационный вариант
Часть 1
1. Найдите , если     и 
1. Найдите значение выражения: 

1. [image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=578&png=1]Площадь поверхности куба равна 648. Найдите его диагональ.

1. В правильной четырехугольной пирамиде [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/47/47a5be4b665b453f634b35cb50a9c6efp.png] точка [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f1/f186217753c37b9b9f958d906208506ep.png]— центр основания, [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/5d/5dbc98dcc983a70728bd082d1a47546ep.png] — вершина, [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9e/9ef2c98de78317ba52fa7f5e1f1bdb59p.png], [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/8e/8e5557741426fb0d898e4ee04ae91648p.png]. Найдите длину отрезка [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/41/4144e097d2fa7a491cec2a7a4322f2bcp.png].


1. На рисунке изображены график функции и касательные, проведённые к нему в точках с абсциссами A, B, C и D.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=19426&png=1]

 




 
В правом столбце указаны значения производной функции в точках A, B, C и D. Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждой точке значение производной функции в ней. 
	ТОЧКИ
	 
	ЗНАЧЕНИЯ ПРОИЗВОДНОЙ

	А) A
Б) B
В) C
Г) D
	 
	1) −0,5
2) −2
3) 1,5
4) 0,3



Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 



[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/be/beda312442ecf6dffdb782b131f60973p.png]Часть 2

1. Найдите точку минимума функции 
1. а) Решите уравнение 
1. б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку 

Время на выполнение заданий: 60 минут
Критерии оценивания:
Верное решение каждого из заданий 16 оценивается в 1 балл.
Задание 7 оценивается в соответствии с критериями:
	Содержание критерия
	Баллы

	Обоснованно получены верные ответы в обоих пунктах
	2

	Обоснованно получен верный ответ в пункте а
ИЛИ
получены неверные ответы из-за вычислительной ошибки, но при этом имеется верная последовательность всех шагов решения обоих
пунктов — пункта а и пункта б
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных
выше 0
	0

	Максимальный балл
	2




Шкала перевода набранных баллов в оценку:

	Количество баллов
	0  3
	4
	5 – 6
	7  8

	Оценка
	2
	3
	4
	5



[bookmark: _GoBack]
image5.png
SD = 10




image6.png
SO




image7.png




image8.png




image9.png
3n
2cos2x+4cos (7 —x) +1=0.
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